

### PUT PREMA NEBU STVOREN JE ISUSOVIM TRPLJENJEM

U Evanđelju čitamo kako je Isus prorekao svoju muku, ali Petar tu mogućnost nije htio prihvatiti. Petrov slučaj nas podsjeća na razne stvari. Možemo misliti da se Isusa slijedi jedino ako prihvatimo onaj križ što nam ga život sprema iz dana u dan. Isto tako da se Isusa slijedi samo nepodijeljena srca. Ovo evanđelje ima i treću poruku koja nam može dati svjetla i ohrabrenja u našem duhovnom životu, a to je Isusovo poštenje. Nitko ne može prebaciti Isusu da je bio nepošten prema svojim učenicima. Kadgod je pozvao nekoga da ga slijedi, on mu je jasno dao do znanja i posljedice takvog izbora. Isus je bio pošten prema svima onima koji su mu se približavali. Nikome nije obećavao lagan život, nego katkad gotovo s pretjeranim realizmom prikazivao teški životni put učenika. Pitamo se što je zapravo poštenje?

Mi poštenje vrlo često svedemo na moralno ponašanje, ali poštenje je više od toga. Poštenje je kvaliteta duše i ugrađuje se u širi kontekst. Temelj poštenja su takve vrednote za koje se isplati živjeti, ako treba i umrijeti. Neki pedagozi vide nepoštenje suvremenog društva u tome, što ne prihvaća nepobitne istine i vrijednosti i ništa više ne smatra svetim. Osnova poštenja je poštivanje svetosti života što nije naš izum, nego Božji dar. Poštenje je mjera naše ljudskosti.

Navikli smo slušati da je Evanđelje „Radosna vijest“. Nakon što smo čuli današnji odlomak moramo se pitati, je li to stvarno radosna vijest. Ništa radosno tu nismo čuli. Čuli smo najprije oštar prijekor Isusa svome učeniku Petru, a zatim jednako trpak Isusov poziv da uzmemo na sebe svoj križ ako želimo biti njegovi učenici. Može li to biti radost?

Svakodnevni nam život potvrđuje da je trpljenje njegov sastavni dio. Svatko mora nešto trpjeti. To nam je još razumljivo. Ali zašto moraju trpjeti i nedužni? Zar nema nekog izravnog puta k Bogu, zašto to mora biti baš preko križa i trpljenja? Tako bismo u beskraj nizali pitanja. Mi bismo još radije nekako izbjegli trpljenje i križ, bolesti, ratove, nesreće i smrt. Ljudima je trpljenje velika zagonetka, a smrt pogotovo. Tako je bilo u davnini, tako je ostalo do danas. Zato dobro razumijemo Petra. On reagira kako bi vjerojatno svatko od nas reagirao, što on nikako ne može razumjeti, da i nedužni Isus mora trpjeti i umrijeti.

Isus se odrekao sebe, svoje volje i prihvatio volju Očevu za spasenje ljudi, a ono je vodilo preko križa i smrti k uskrsnuću. I na nama je odreći se svoje volje i prihvatiti Božju, izvršiti svoje poslanje, makar ono ponekad bilo zahtjevno i teško. Ipak, mi imamo jednu bitnu prednost. Isus nas poziva da idemo za njim, a ne tjera nas pred sobom. Poteškoće života nećemo moći izbjeći, ali nam one neće biti besmislene. Ako im mi ne možemo doseći smisao, Bog može.

Križ kao prihvaćanje volje Božje i svojih životnih dužnosti nije nešto što nas treba uplašiti. Nakon što je Isus prvi prošao tim putom, on za nas vjernike dobiva novi smisao, ali samo onda ako svoj križ nosimo s Isusom i za Isusom. On nikada neće biti ugodan, ali ni besmislen, ako poput Isusa smognemo snage u povjerenju reći Bogu: „Oče, neka bude tvoja volja!“ Petar je istrčao pred rudo želeći Isusa obraniti od križa i doživio je snažan prijekor. Mnogi ljudi danas žele ići svojim vlastitim putom, bez povezanosti s Isusom. Onda i u životnim križevima ostaju sami. A mi kršćani znamo da naše mjesto nije pred Isusom, ni daleko od njega, nego za njim, vjerno ga nasljedujući.

Isus nas poziva da ga slijedimo u ljubavi i darivanju, da činimo dobro ulažući sebe i svoje snage. Na taj način moći ćemo osjetiti radost i sreću života i zadobiti ono što on naziva vječnim životom.

Oduvijek je Božji čovjek bio izložen nerazumijevanju ljudi. A proroci, apostoli, ostali Isusovi učenici, pokoravaju se jedino Božjoj riječi koja u njima postaje rasplamtjeli oganj ljubavi. Svi koji su Kristovi ozbiljno uzimaju Njegovo obećanje: „Doći će Sin Čovječji u slavi Oca svoga, s anđelima svojim, i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim“.

Ugledajmo se u primjere svetih kako bismo za ovo malo zemaljske muke zadobili vječne radosti.

*fra Martin Jaković*

## 22. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Jr 20, 7-9

*Riječ mi Gospodnja postade na ruglo.*

Ti me, Gospodine, zavede, dadoh se zavesti,  
nadjačao si me i svladao me.  
A sada sam svima na podsmijeh iz dana u dan,  
svatko me ismijava.  
Jer kad god progovorim, moram vikati,  
naviještati moram: "Nasilje! Propast!"  
Doista, riječ mi Gospodnja postade na ruglo  
i podsmijeh povazdan.  
I rekoh u sebi: neću više na nj misliti  
niti ću govoriti u njegovo ime.  
Al tad mi u srcu bi kao rasplamtjeli ogranj,  
zapretan u kostima mojim:  
uzalud se trudih da izdržim, ne mogoh više.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 63)**

**Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!**

\*\*\*\*\*

O Bože, ti si Bog moj:  
gorljivo tebe tražim;  
tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,  
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

\*\*\*\*\*

U svetištu sam tebe motrio  
gledajući ti moć i slavu.  
Ljubav je tvoja bolja od života,  
moje će te usne slaviti.

\*\*\*\*\*

Tako ću te slaviti za života,  
u tvoje ću ime ruke dizati.  
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,  
hvalit ću te kliktavim ustima.

\*\*\*\*\*

Ti postade meni pomoć,  
kličem u sjeni krila tvojih.  
Duša se moja k tebi privija,  
desnica me tvoja drži.

### 2. ČITANJE: Rim 12, 1-2

*Prikažite svoja tijela za žrtvu živu.*

Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu, Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovom svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno.

## **EVANĐELJE: Mt 16, 21-27**

*Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe.*

U ono vrijeme:

Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.

Petar ga uze na stranu i počeo odvracati: "Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!" Isus se okrene i reče Petru: "Nosi se od mene, sotonno! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!"

Tada Isus reče svojim učenicima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mena, naći će ga. Tà što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i *tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.*"

### **MOLITVA VJERNIKA**

Obratimo se Bogu Ocu i zamolimo ga da nas obnavlja snagom svoga Duha na putu nasljedovanja Krista. Molitve mu upravimo riječima:

#### **Usliši nas, dobri i milosrdni Oče!**

1. Za tvoju svetu Crkvu: da i u suvremenim situacijama proganjanja ostane vjerna svome Učitelju, molimo te.
2. Za muškarce i žene koje si pozvao da ti služe u svećeništvu i redovništvu: da ih uzdržiš u opredjeljenju nesebičnoga služenja, molimo te.
3. Za sve kršćane svijeta koji podnose razne nevolje: da njihovu žrtvu trpljenja za spas svih ljudi pridružiš Kristovoj otkupiteljskoj žrtvi, molimo te.
4. Za nas ovdje sabrane: da nahranjeni vazmenim otajstvima budemo istinski graditelji tvoga kraljevstva, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: da im po svom milosrđu oprostiš grijeha te ih primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Gospodine, Bože naš, samo tvojom milošću i snagom mi smo kadri oduprijeti se grijehu i činiti dobro. Obdari nas Duhom Svetim da shvatimo da se pravi život nalazi u ljubavi i služenju kakvo nam je pokazao tvoj Sin, Isus Krist, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ljerka i Dražen Špoljar  
(4.9.17.) 7.00: U zahvalu sv. Anti od Nade  
19.00: + Iz obitelji Pezelj, Devčić i Knez

Utorak: 7.00: + Ana i Nikola Zuber  
(5.9.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (6.9.17.)	7.00: + Dunja 7.00: + Nada Iveljić 19.00: + Marija Gorički
Četvrtak: (7.9.17.)	7.00: + Janja Hrkač 7.00: + Luka Brkić 19.00: + Franjo i Štefica Gajšek
Petak: (8.9.17.)	7.00: + Ana i Kruno Kovačić 19.00: Kumulativne
Subota: (9.9.17.)	7.00: + Blaženka 7.00: Po nakani 19.00: Po nakani darovateljja
Nedjelja: (10.9.17.)	7.30: + Vladimi Matešković i svi + iz obitelji Matešković i Turkalj 9.00: + Stjepan Felja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mara i Šime Radišić i svi + iz obitelji Radišić i Boras 19.00: + Božo Matković

---

### ***Obavijesti:***

#### **Vrijeme kroz godinu**

U petak je započeo mjesec rujan te smo se vratili uobičajenom rasporedu svetih misa kroz godinu: radnim danom u 7.00 i 19.00 sati te nedjeljom u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Župni ured uređuje radnim danom od 10.00 do 12.00 i od 16.00 do 18.00 sati.

#### **Početak školske godine**

Sutra započinje nova školska godina. Svim učenicima, roditeljima i prosvjetnim djelatnicima želimo sretan početak nastave. Zaziv Duha Svetoga za sve njih bit će u nedjelju **17. rujna** za vrijeme svete mise u 9.00 sati.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Mala Gospa**

U petak je blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije ili Mala Gospa. Svete mise u našoj crkvi su kao i svakoga radnog dana: u 7.00 i 19.00 sati.

#### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

#### **Pastoralni kalendar**

U tijeku je izrada Pastoralnog kalendara za novu pastoralnu godinu. Molimo sve voditelje molitvenih i ostalih zajednica da kroz sljedeći tjedan informiraju župni ured o željenim terminima svojih susreta kroz ovu pastoralnu godinu, kako bi na vrijeme mogli isplanirati aktivnosti u našoj župi.

**Susreti zajednica, župna kateheza (osim za krizmanike) i Euharistijsko klanjanje započinju početkom listopada.**

---

### **Hodočašće pješice u Mariju Bisticu**

Hodočašće mladih u Mariju Bisticu održat će se u subotu 9. rujna. Mladi iz naše župe hodočastit će pješice iz Čučerja preko Laza. Njima se mogu pridružiti i svi ostali koji to žele. Sveta misa u Čučerju je u 10.30 sati, a nakon mise kreće se prema Mariji Bistici gdje se sudjeluje u poslijepodnevnom i večernjem programu. Dolazak u Čučerje i povratak iz Marije Bistrice je u vlastitom aranžmanu.

---

### **HODOČAŠĆA**

➤ **MARIJA BISTRICA: nedjelja, 10. rujna 2017.**

286. zavjetno hodočašće grada Zagreba na Mariju Bisticu. Polazak je u 7.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 50 kn. **Prijave do 6. rujna.**

➤ **PADOVA: subota, 30. rujna i 28. listopada 2017.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 2.00 sata ispred župne crkve, a povratak oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

➤ **TRSAT: subota, 14. listopada 2017.**

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 10. listopada.

➤ **PORTUGAL i Santiago de Compostela: 24. do 31. listopada 2017.**

Hodočašće je popunjeno. Program hodočašća možete vidjeti na stranici župe [www.sv-antun.hr](http://www.sv-antun.hr).

➤ **SVETA ZEMLJA: 7. do 14. studenoga 2017.**

Skraćeni program donosimo u posebnom prilogu, a kompletan program hodočašća možete vidjeti na stranici župe [www.sv-antun.hr](http://www.sv-antun.hr).

**Za sva hodočašća:** informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

---

### **HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 7. – 14. studenoga 2017.**

- 7. 11. (utorak) Zagreb – Tel Aviv – Nazaret
- 8. 11. Nazaret – Haifa – Gora Karmel
- 9. 11. Nazaret – Brdo Blaženstava – Tabga – Kafarnaum – Galilejsko jezero – Kana Galilejska
- 10.11. Nazaret – Tabor – erihon – Mjesto Isusova krštenja (Qaser Yehuda) – Qumran – Jeruzalem

**11. 11. Jeruzalem – Maslinska gora – Cenacolo (Posljednja večera) – Zid Plača (Zapadni zid hrama)**

**12. 11. Jeruzalem – Betlehem – Ein Karim**

**13. 11. Jeruzalem – Via dolorosa – Mrtvo More**

**14. 11. (utorak) Jeruzalem – Tel Aviv – Zagreb**

**CIJENA ARANŽMANA: 1.400 USD - DJECA DO 12 GODINA: 960,00 USD.**

**Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 390 USD**

**Cijena uključuje:** Prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb - Tel Aviv - Zagreb, pristojbe u zračnim lukama; smještaj u hotelima na bazi polupansiona i 6 ručaka u restoranima na terenu koji obilazimo; prijevoz autobusima visoke turističke klase; sve ulaznice za povijesne lokalitete, te prijevoz taxi vozilima do Brda Tabor; stručnog vodiča, te napojnice vozaču; vožnju brodom Galilejskim jezerom; putno i zdravstveno osiguranje.

**Hodočašće organizacijski prati: Agencija G-tour – Međugorje.**

**Pri prijavi obavezno treba dostaviti: Ime i prezime, adresu, datum rođenja, OIB, preslik prve stranice putovnice, broj mobitela i e-mail.**

**Moguće su promjene u programu. Dva tjedna pred hodočašće organiziramo pripremni susret hodočasnika u samostanu Svetog Duha.**

**Za sve dodatne informacije o hodočašću možete se javiti i fra Tomislavu Glavniku, našem vodiču: [tomislav.glavnik@gmail.com](mailto:tomislav.glavnik@gmail.com).**

---

### **KRŠTENJA:**

**26. kolovoza 2017.**

**Emil TURKALJ**

sin Danijela i Mirjane r. Jarić

### **VJENČANJA:**

**25. kolovoza 2017.**

Matija ŠTUDIR i Lana DELIĆ

**26. kolovoza 2017.**

Slaven VAJNAHT i Blanka BOHATKA

Vlado KLARIČIĆ i Ana VUKŠIĆ

Hrvoje KARIN i karla ŠKRIBULJA

Karlo IVANČIĆ i Dina JULARIĆ

---